

ОРГАНИЗАЦИЯ Объединенных наций

TEHEPANDHAN ACCAMBNES



Distr. GENERAL

A/37/315 29 June 1982 RUSSIAN ORIGINAL: ENGLISH

Тридцать седьмая сессия Пункты 20 и 35 первоначального перечня *

положение в кампучии

ВОПРОС О МИРЕ, СТАБИЛЬНОСТИ И СОТРУДНИЧЕСТВЕ В ЮГО-ВОСТОЧНОЙ АЗИИ

Письмо Временного поверенного в делах Постоянного представительства Вьетнама при Организации Объединенных Наций от 28 июня 1982 года на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить выдержки из передовой статьи вьетнамской ежедневной газеты "Нян Зан" от 22 июня 1982 года, оза-главленной "Труп остается трупом", по вопросу о так называемом ко-алиционном правительстве Демократической Кампучии, созданном в Куала-Лумпур.

Прошу Ваше Превосходительство распространить настоящую записку и приложенный к ней документ в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 20 и 35 первоначального перечня.

НГУЕН НГОК ЗУНГ
Посол,
Временный поверенный в делах
Постоянного представительства
Социалистической Республики
Вьетнам при Организации
Объединенных Наций

^{*} A/37/50/Rev.1.

ПРИЛОЖЕНИЕ

ВЫДЕРЖКИ ИЗ ПЕРЕДОВОЙ СТАТЬИ ВЬЕТНАМСКОЙ ЕЖЕДНЕВНОЙ ГАЗЕТЫ "НЯН ЗАН" ПО ВОПРОСУ О ТАК НАЗЫВАЕМОМ "КОАЛИЦИОННОМ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ КАМПУЧИИ":

ТРУП ОСТАЕТСЯ ТРУПОМ

Труп остается трупом, пишет "Нян Зан".

Ханой, ВИА, 22 июня — Сегодня газета "Нян Зан" сообщила, что подписание в Куала-Лумпур тремя фракциями кампучийских изгнанников "официального документа", касающегося создания "коалиционного правительства", является всего лишь фарсом.

В статье, озаглавленной "Труп остается трупом", газета пишет: "Это ни для кого не удивительно. Пекин и Вашингтон готовили этот сценарий больше года, и если бы не грызня между его участниками, то дебют мог бы состояться и раньше. Теперь, когда предстоят заседания Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций и совещания неприсоединившихся стран на высшем уровне и когда все большее число правительств выступает против присутствия в Организации Объединенных Наций банды преступников, виновных в геноциде, Пекин и Вашингтон спешат заставить своих прихвостней создать "коалиционное правительство".

Любой человек, интересующийся положением в этом районе, может понять, что это — попытка Китая и Соединенных Штатов надеть на клику проводников геноцида Пол Пота — Иенг Сари — Кхиеу Самфана новую маску в стремлении занять место Кампучии в Организации Объединенных Наций и в других международных органах и использовать их для продолжения вмешательства во внутренние дела Кампучии.

Характеристика этого "коалиционного правительства" как "имеющего представительный характер" поистине смехотворна. В глазах мира это лишь чудовище, созданное китайским экспансионизмом и империализмом Соединенных Штатов. Его создание является явным свидетельством грубого вмещательства экспансионистов и империалистов с целью заставить другие народы действовать по их указке".

"Нян Зан" далее пишет:

"Вызывает сожаление то, что правительства стран АСЕАН помогают в осуществлении этого сценария. Им следовало бы понять, какой опасный прецедент это создаст: Пекин будет манипулировать маоистскими группировками в их собственных странах. Пекин будет проводить в отношении других стран Юго-Восточной Азии ту же политику, A/37/315 Russian Annex Page 2

которую он проводит сейчас в Кампучии. Странам АСЕАН также следует понять, что Китай использует их в целях противодействия Индокитаю и создания напряженности во всем регионе, для того чтобы получить возможность ловить рыбку в мутной воде.

Даже поспешно создав видимость правительства, экспансионисты и империалисты не могут надеяться на то, что они отвлекут внимание общественности от действительного положения в Кампучии. За более чем трехлетний период руководства страной Народно-революционной партией Кампучии кампучийский народ добился многих достижений во всех областях. В прошлом году с большим успехом прошли как четвертый съезд НРПК, так и всеобщие демократические выборы. В ходе возрождения страны растет вера народа в новый режим и приверженность к нему. Факты о происшедших в последние три года событиях свидетельствуют о непрерывном прогрессе кампучийской революции и о бесславном провале контрреволюционных сил".

Газета пишет:

"Никакое предательство не может изменить положение в Кампучии. Труп остается трупом, как бы его ни наряжали. Запряженная Пекином и Вашингтоном тройка привезет своих пассажиров к краху. А что еще хуже — лошади начнут лягать друг друга и перевернут повозку. Кампучийский народ будет неизменно идти вперед по выбранному им пути. И это — истина, которую не спрятать и не исказить. Кампучийский народ никому не позволит решать за него его судьбу. Место Кампучии в Организации Объединенных Наций и других международных организациях принадлежит Народной Республике Кампучии".